
Анкета для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питается ли Ваш ребенок в школьной 
столовой? 

86,7% 13,3% 

2 Удовлетворяет ли Вас система организации 
питания в школе? 

82,4% 17,6% 

3 Удовлетворены ли Вы качеством питания в 
школе? 

76,2% 23,8% 

4 Удовлетворены ли вы ценой, которую 
платите за питание ребёнка в школе? 

97,8% 2,2% 

5 Устраивает ли Вас ежедневное меню? 
 

94,5% 5,5% 
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Анкета для обучающихся 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питаешься ли ты в школьной столовой?   

 Удовлетворяет ли тебя система организации 
питания в школе? 

  

3 Удовлетворён ли ты качеством приготовления 
пищи? 

  

4 Считаешь ли ты рациональным организацию 
горячего питания? 

  

5 Устраивает ли тебя ежедневное меню?   

 



АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей 

по вопросам организации питания в 

ГБОУ СОШ № 30 г. о Сызрань 

 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

 
Анализ анкеты для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питается ли Ваш ребенок в школьной 
столовой? 

98% 2% 

2 Удовлетворяет ли Вас система организации 
питания в школе? 

95% 5% 

3 Удовлетворены ли Вы качеством питания в 
школе? 

96% 4% 

4 Удовлетворены ли вы ценой, которую 
платите за питание ребёнка в школе? 

80% 20% 

5 Устраивает ли Вас ежедневное меню? 88% 12% 

6 Удовлетворены ли Вы санитарным 
состоянием школьной столовой? 

100% 0% 

 

Анализ анкеты для обучающихся 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питаешься ли ты в школьной столовой? 100% 0% 

2 Удовлетворяет ли тебя система организации 
питания в школе? 

98% 2% 

3 Удовлетворён ли ты качеством приготовления 
пищи? 

92% 8% 

4 Считаешь ли ты рациональным организацию 
горячего питания? 

89% 11% 

5 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 81% 19% 

6 Удовлетворяет ли тебя санитарное состояние 
школьной столовой? 

100% 0% 



Анализ проведенного анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, востребованы, все 100% 

опрошенных обучающихся пользуются услугами школьной столовой. 

На вопрос удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе, 
2% обучающихся ответили «нет». 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что и школьники и 

их родители удовлетворены удовлетворенность качеством питания в 

школьной столовой. При этом доли тех, кто выражает 

неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне незначительна 

(2%). 

Отвечая на вопрос об удовлетворении уровнем цены в школьной 

столовой, подавляющее большинство родителей   (80%)   ответило   «да». 

Что позволяет сделать вывод о том, что ценовая политика школьной 

столовой является соответствует уровню материальных возможностей 

большинства семей обучающихся. 

19% обучающихся не удовлетворены школьным меню, что связано с 

индивидуальными вкусовыми предпочтениями обучающихся. 

100% опрошенных удовлетворены санитарным состоянием школьной 

столовой. 
Выводы: 

-организация питания в школе находится на удовлетворительном уровне; 


